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BIZTONSAGI UTASITASOK A LAMPA TEST HASZNALATAHOZ ES BESZERELESEHEZ

A lampa test megfelel minden Eurdpai Unids kdvetelménynek, megfeleldségi eljérasnak keriilt aldvetésre és megkapta
a (E jel

ét és at kizarélag el

gosultsaggal rendelkezd személy végezheti.

Tartson be minden, a szerelésre vonatkoza eldirast és szabvanyt a késziilék beszerelése alatt.

Minden olyan kar, melynek oka a helytelen beszerelés, nem tartozik a garancia és kartérités hataskarébe, cégiink nem vallal

feleldsséget a helytelen beszerelés és haszndlat kivetkeztében Iétrejott kérokért és rungalodasen

Avildgitotestek csak a normdl paratartalmd, és kb. to = 25°C szobahémérsékletii lhetdk be, illetve

allithatok fel. A lampékat nem lehet nedves feliiletre, valamint olyan feluletekre beszerelni, melyek vezetlk az avamot

Az 1.-5. dbrak, tipustol fiiggden il hogyan kell i alampat. A lampa b tand-

snvannyal ellamn eldgazékockat. Ha a lampdt olyan helylseghe szereli, ahol fiirddkad és/vagy zuhanykad talalhato, a épitési
vonatkozo eldira kell

Figyelem! Mieldtt elkezdi a beszerelést, kapcsolja ki a halozati dramot a biztositd kicsavarasaval vagy lekapcsolasaval.

¢/ Azezzel aszimbélummal elldtott limpatesteket dtlagosan gyilékony feliiletekre lehet beszerelni.

?W Az ezzel a szimbolummal ellatott lampatesteket kizarolag nem éghetd feliiletekre szabad szerelni.

anyaggal letakarni.

[T All. biztonsagi kategoria azt jelenti, hogy a limpa dupla védelmi szigeteléssel van ellitva, és a sérga és zold biztonségi
vezetéket nem lehet a vilagitd szerkezethez csatlakoztatni (ldsd 5. dbra).

@ Az 1. biztonsagi kategdria azt jelenti, hogy a lampét sarga és zald kapcsol6 vezetékhez vagy foldelt aljzathoz csatlako-
ztatja (Idsd: 1, 2, 3, 4 dbra).

KARBANTARTAS ES TISZTITAS

A lémpakat csak azok korabbi kikapcsoldsa és lehiilése utén lehet tisztitani. Nem keriilhet nedvesség az elektromos csat-

lakoztatés felileteire, valamint a lampa villamoséramot vezetd részeire. Javasoljuk, hogy csak nedves ruhat hasznaljon.

Tisztitds utdn a limpat ne csatlakoztassa, mig tokéletesen meg nem szérad.

Figyelmeztetés!

A lampatest elemei hasznélat kozben felforrésodnak (megégés veszély). Tilos a vildgitd villanykortét és az azt koriilvevd

részeket megérinten i (pl. az liveget vagy reflektort). A szahalyozas a wlIanykone cseréje vagy tisztitdsa eldtt varja meg,

amig ezek az elemek elegendd mértékben lehilnek. A fé iben a lampatest ésének részét képezik,

reklamacid esetén nem csereszabatosak, mivel azokat dekorécic: bocsatjuk ésiikre. A villanykor-

ték cseréjekor kiilondsen ligyeljer ra, hogy az égok megfeleldek legyenek és ugyanoluan felépitési legyen.

Acsereégknek feltétleniil meg kell felelnie az g6 maximalis megengedhetd teljesitményének (W) és a névleges fesziiltség

értéknek (V).

Utmutatas: Alampa testnek megfeleld tavolsagra kell lennie a megvila-

gitandé térgyaktdl, a tulzott felmelegedés elkeriilése érdekében. .-

A miiszaki adatok a termék cimkéjén, valamint a teljesitményt tartal-

maz6 cimkéken taldlhatok.

KORNYEZETVEDELEMI VONATKOZASU TMEKOZTATAS

él végzett a jo-

imbdl | ellétott ket nem szabad hészi

6 Azezzela

Feszilltség alatti vezeték (fazis)
fekete

Feszilltség alatti vezeték (fazis)
barna

Nullas vezeték (kék)

Az elhasznilt vildgi ny k Foldelt vezeték (sdrgalzold)
iilnek, igy haztartasi nem dobha- rntiovedel i
ték be, mert azok emberi egészségre, komyezetre karos és L rintésvédelmi oszaly
o P Védavezetékes lampatest
A ’ Lt Védovezeték - jeldlés
LY [
52616 2012/19/EK irdnyelvnek megfelelden a felhasznal6 kételes az el- "‘,fk”';'f?"“e‘l"‘:“maly Vedovezeték
hasznalt vilagito az erre kijelolt hull jtokbe leadni, hogy e ampates'

hozzdjaruljon a természeti komyezet védelméhez. 1. érntésvedelmioszdly - ellés

AZ ALJZATHOZ ALLANDO JELLEGGEL SZERELT LAMPATESTEK

SZERELESI UTMUATOJA

1. Kapcsolja ki a halozati fesziiltséget ~230V a biztositék
kicsavarasaval vagy kikapcsoldsaval.

2. Firjon lyukakat az aljzathan és helyezze be a tipliket vagy az akasztdkat.

3. Akassza fel vagy csavarozza fel a vilagitétestet az aljzathoz.

4. Gsatlakoztassa a villamosvezetékeket az elosztokockahoz.

5. Csavarja be az ég6t vagy égdket.

6. Kapcsolja be a haldzati fesziiltséget.

MOZGATHATO VILAGITOTESTEK SZERELESI UTMUTATOJA (EJJELI,

F — jelolés Normalisan éghetd
felilleteken rgzithetd (Iasd az
itmutatot)

Jelolés Nem éghetd feliileteken
rogzithetd (lasd az dtmutatot)

Jelolés Nem szabad hdszigeteld
anyaggal letakarni (Iésd az itmutatét)

xEE | 4| B @ |3z -

A megildgitott feliilettdl valo

3

ASZTALI PADLO LAMPAK) minimalis tavolsdg (Idsd az Gtmutat6t)
;' gsava”a beaz ea%m vagy '79“59:15““‘ e Héldzaticsatlakozds a héz oldalén

A mozgathatd vilagitotest hozzétoldott kapcsoldval felszerelt csatlakozd
vezetékkel van elltva.

Atestek nem cserélhetd Z tipusi vezetékekkel vannak ellatva. A vezeték
(kiilsé — lagy vagy bels6) onalloan végzett cseréje tilos. Az minden eset- -
ben visszafordithatatlan vltozasokat okoz a rendeltetésszerd hasznalat- | . | Atorott lampaburat ki kell cserélni
ban és ezaltal nem megfeleld felhasznaldst és veszélyt jelent a felhaszna-
16k szamara. A vezeték sériilése esetén a [dmpatest haszndlatét abba kell hagyni és meg kell semmisiteni.

Nem megengedett a lampatest hordozdsa, mozgatdsa vagy az elektromos héldzati aljzatbdl torténd kihizésa a csatlakozo
kabelnél fogva.

A gyarté (szallité) nem vallal il dsséget a vilagito nem 0
riilésekért és karokért.

Halgzati csatlakozds a lampa oldalan
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'INSTALLAZIONE E L'UTILIZZO DEGLI APPARECCHI PER ILLUMINAZIONE
L'apparecchio per illuminazione da Lei acquistato soddisfa pienamente i requisiti dell'Unione europea, essendo stato sotto-

postoa pmcedura di di conformita e con il marchio CE.
Linstallazione e i collegamenti possono essere i i dap abilitato ad operare
su dispositivi elettri

Durante 'installazione dell'apparecchio & necessario osservare tutte le norme e gli standard applicabili.

Qualunque danno risultante da un‘installazione scorretta non sara riconosciuto come reclamo coperto da garanzia e, pertan-

to, non indurra alcuna responsabilita per le relative conseguenze.

L'apparecchio puo essere montato o posizionato esclusivamente in locali adibiti ad abitazione, con un‘umidita normale e con

una temperatura ambiente di circa t = 25°C.

Tali apparecchi non devono essere installati su supporti bagnati o che abbiano una buona conduttivita.

Le immagini 1-5 mostrano come connettere gli apparecchi, in riferimento ai diversi tipi di apparecchio. Per l'installazione

dell'apparecchio, utilizzare una morsettiera di collegamento omologata. Se I'apparecchio verra installato in ambienti dotati

divasca da bagno e/o doccia, sara necessario adottare le disposizioni della novmatlva in materia di impianti elettrici edili.
ione! Prima di iniziare | ione & necessario disatti I ione di rete, estraendo o scollegando

il fusibile.

¢/ Lelampade con questo simbolo possono essere installate su superfici normalmente infiammabili.
‘%‘W Le lampade con questo simbolo possono essere installate solo su superfici non infiammabili.

2% Gli apparecchi contrassegnati con questo simbolo non devono essere coperti con materiali termoisolanti.

[3] Classe di Protezione llsignifica che Iapparecchio per illuminazione ha un isol dip doppio e che il cavo
diterra giallo-verde non puo essere connesso all'apparecchio (vedi fig. 5).

@ Classe di Protezione | significa che I'apparecchio deve essere collegato, mediante il cavo di protezione giallo-verde, al
conduttore o al dispersore di terra (vedifigg. 1,2,3,4).
MANUTENZIONE E PULIZIA
Gli apparecchi possono essere puliti solo previo scollegamento e raffreddamento. E essenziale che I'umidita non penetri nei
punti di connessione elettrica dell'apparecchio o nelle parti che conducono elettricita. Raccomandiamo di utilizzare solo
panni umidi. Dopo la pulizia, 'apparecchio non deve essere nuovamente connesso alla rete fino a quando non & comple-
tamente asciutto.
Attenzione!
Alcune parti dell'apparecchio si scaldano notevolmente durante ['uso (rischio di scottatura). In ogni caso, & vietato toccare
lalampadina e le parti dell'apparecchio attorno alla lampadina quando questa é accesa (ad es., il vetro o il riflettore). Prima
di sistemare, pulire o sostituire la lampadina, attendere che tutte le parti si siano raffreddate a sufficienza. In caso di recla-
mo, le fonti di illuminazione con le quali & equipaggiato I'apparecchio non verranno sostituite, poiché queste costituiscono
meri elementi pubblicitari e decorativi. Quando si sostituisce la | di
controllare che i ricambi siano appropriati e che abbiano lo stesso attacco.
E necessario che corrisponda perfettamente sia la potenza massima am-
messa (W) che la tensione nominale della lampadina (V).
Suggerimento: & necessario utilizzare 'apparecchio solo ad una certa di-
stanza dagli oggetti illuminati, per evitare che questi si surriscaldino. (-}
1 Dati tecnici sono forniti sull'etichettatura del prodotto e sulle targhette
con le specifiche elettriche.
INFORMAZIONI RELATIVE ALLA TUTELA DELL'AMBIENTE NATURALE:
Gli apparecchi perilluminazione usati costituiscono materia-
li riciclabili — & vietato smaltirli insieme ai comuni rifiuti do-
mestici. Possono contenere sostanze pericolose per la salute
e la vita umane, oltre che per I'ambiente naturale. Ai sensi
I della direttiva RAEE 2012/19/UE, I'utente é tenuto a smaltire
tali apparecchi presso un idoneo punto di raccolta per il rici-
claggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche, contribuendo alla
tutela del'ambiente naturale.
ISTRUZIONI DI MONT“GGIO DEGLI APPARECCHI SU SI.IPPOK'I'O FISSO
direte ~230V

Cavo in tensione (fase) nero

Cavo in tensione (fase) marrone

(avo a potenziale zero (neutro)
azzurro

Cavo di terra (giallo-verde)

Classe di Protezione |: Apparecchio
con cavo di messaa terra
Cavo di messa a terra — simbolo

Classe di Protezione II: Apparecchio
senza cavo di messa a terra
Classe di protezione Il — simbolo

F—simbolo: Adatto allinstallazione
su superfici normalmente
infiammabili (vedi nota)

Simbolo: Adatto allinstallazione
su superfici non infammabili
(vedi nota)

1

i fusibile.
2. Praticare i fori nel supporto e inserire i tasselli 0 i ganci.
3. Appendere o avvitare I'apparecchio al supporto.
4. Collegare i fili alla morsettiera.
5. Avvitare la lampadina o le lampadine.
6. Collegare I'alimentazione di rete.
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DEGLI APPARECCHI PORTATILI
(LAMPADA DA NOTTE, DA SCRIVANIA, DA PAVIMENTO)
1. Avvitare la lampadina o le lampadine.
2. Inserire la spina nella presa di alimentazione.
Gli apparecchi portatili sono equipaggiati con un cavo di collegamento con
interruttore. Gli apparecchi sono dotati di fili non sostituibili di tipo Z. E
vietato sostituire il cavo (esterno - flessibile o interno), poiché in tal modo
verrebbe modificata la funzionalita dell'apparecchio e di conseguenza,

Simbolo: Vietato coprire con materiali
termoisolanti (vedi nota)

g (<40 ® |Bz|5]|F

Distanza minima dalloggetto
illuminato (vedi nota)

o
i

Simbolo: Collegamento alla rete dal
lato della casa

Simbolo: Collegamento alla rete dal
lato dell'apparecchio

© | =

Sostituire il paralume di protezione
in vetro danneggiato

potrebbe essere comp il suo funzi perico-

loso perle persone. .

In caso di d: del cavo, bisogna i pere I'uso dell'apparecchio ed eliminarlo. E vietato trasportare e spo-
stare I'apparecchio o togliere la spina dalla presa tirando per il cavo.

Ilp i declina ogni resp ilita per danno o lesione insorti in seguito ad un

|mp|egn scorretto dell’apparecchio.
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CONSIGNES DE SECURITE PENDANT LE MONTAGE ET L'UTILISATION DES LUMINAIRES
Le luminaire que vous venez d'acquérir satisfait entierement aux normes de |'Union européenne ; il a fait ['objet d'une éva-
luation de conformité certifiée par un marquage CE. Li ion et la ion des luminaires ne peuvent étre
exécutées que par le personnel autorisé a effectuer l'installation des équipements électriques. Durant l'instal-
lation veuillez respecter les réglementations et les normes en vigueur. Les dommages résultant d'un montage impropre ne
seront pas reconnus comme réclamations de garantie et nous ne pouvons étre tenus responsables des conséquences de ces
dommages. Les luminaires doivent étre montés ou installés uniquement dans des locaux habitables, & un taux d’humidité
normal et dont la température intérieure est d'environ t, = 25°C. Veuillez ne pas monter les luminaires sur un support hu-
mide ou de bonne conductivité. Le raccordement se fait selon les dessins 1a 5 suivant le type de I'appareil d‘éclairage. Pour
le montage du luminaire veuillez utiliser un domino certifié. Si I'installation des luminaires est effectuée dans des pieces
contenant une baignoire et/ou une douche, veuillez vous conformer aux réglements et lois en vigueur relatives aux instal-
lations électriques.
Attention! Avant tout commencement des travaux de montage veuillez mettre le circuit hors-tension du réseau en
dévissant ou en déclenchant le coupe-circuit.
&/ Lesluminaires marqués par ce symbole peuvent étre montés sur des supports normalement inflammables.
? lasgal Les luminaires marqués par ce symbole ne peuvent étre installés que sur des supports non-inflammables.

2% Lorsque les luminaires sont marqués de ce symbole, il est interdit de les couvrir d'un matériau thermo-isolant.

[ La protection de la classe 2 signifie que e luminaire possede une double isolation de protection et le conducteur de
protection ('ame conductrice jaune- verte) ne peut pas étre branché au luminaire (Voir dessin 5).

@ La protection de la classe 1 signifie que le luminaire doit étre branché a Iaide d'un conducteur de protection ('ame
conductrice jaune-verte) a un conducteur ou & une borne de terre. (Voir dessins 1, 2, 3, 4).

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Les luminaires ne peuvent étre nettoyés qu‘apres la mise hors-circuit et un refroidissement lent préalables. Il ne faut pas

permettre que 'humidité pénétre aux lieux de raccordement de la lampe ou aux parties conductrices du courant électri-

que. Nous recommandons I'usage exclusif d'un torchon humide. Aprés le nettoyage veuillez laisser sécher complétement

I'appareil sans le brancher.

Attention!

Les éléments du luminaire chauffent fortement durant leur utilisation (danger de brilure). Il est absolument interdit de

toucher 'ampoule ou les éléments entourant I'ampoule du luminaire allumé (p.ex. le verre ou le réflecteur). Avant tout ré-

glage, nettoyage ou changement de I'ampoule veuillez attendre le refroi-

dissement suffisant de ces éléments. Les sources de lumiére faisant partie L Conducteur délectricité (phase) noir
de I'équipement du luminaire ne peuvent pas étre remplacées en cas de —
réclamations car elles sont offertes en supplément comme élément de dé- L1 | Conducteur d¥lectricté (phase) brun

coration et de publicité. Lors du changement des ampoules veuillez porter N
une attention particuliére a leur conformité et si elles possedent la méme
construction. Doivent étre strictement conformes: la puissance maximale PE
autorisée de 'ampoule (W), ainsi que sa tension nominale (V).
Indication: Les luminaires peuvent étre utilisés uniquement en res-
pectant la distance appropriée des objets éclairés, nentrainant pas leur
réchauffement excessif. -

Conducteur neutre bleu

Conducteur de protection
(jaune/vert)

Classe de protection 1:
Luminaire avec un conducteur de
protection. Symbole du conducteur

Les caractéristiques techniques se trouvent sur Iétiquette du produit de protecton
ainsi que sur [étiquette d'information sur la puissance. Classe de protection 2:
INFORMATIONS RELATIVES A LA PROTECTION DE LENVIRONNEMENT: ﬁ‘;’;“,ﬁ;‘;‘i‘;‘:‘“’“““‘"“’
Les luminaires sont des produits finis — il est interdit de les Symbole de protection de classe
jeter dans les bacs & ordures ménageres, puisqu’ils peuvent de protection 2

contenir des substances dangereuses pour la vie ou la santé
humaines ainsi que pour I'environnement. Conformément a
I a directive 2012/19/UE 'utilisateur est tenu de ramener les
luminaires usagés aux points de dépat des appareils usagés,
en contribuant ainsi a la protection de I'environnement.

INSTRUCTION DE MONTAGE DES LUMINAIRES INSTALLES D'UNE

MANIERE FIXE A UN SUPPORT

1. Déconnecter I'alimentation au réseau ~230V en déconnectant le
coupe-circuit.

2. Percer les ouvertures dans le support et installer les chevilles ou le
support du luminaire. N

3. Suspendre ou visser le [uminaire au support.

4. Connecter les conducteurs a la cosse de connexion.

Symbole F - Convient a une

installation surles surfaces

normalement inflammables
(voir Iindication)

Symbole - La lampe doit étre
installée sur des supports non-
inflammables (voir Iindication)

Symbole - interdiction de couvrir
d'un matériau thermo-isolant
(voir les indications

KEE | 4| B | ®

Distance minimum a respecter avec
les objets éclairés (voir lndication)
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YKA3AHWA 3A BE30MACHOCT NP MOHTUPAHE W YNOTPEBA HA OCBETUTENIHO TANO
3aKyneHoTo 0T Bac 0CBETUTENIHO TANO CbOTBETCTBA HA BCUKM U3UCKBaHMA Ha EBPONeIiCckMA Cbio3 1 € 3an0yHaTa npoueaypa
32 OLIEHKA Ha CHOTBETCTBUATA U Ha CE. Muc [} pUdecKuTe ¢ Ha ycTpoit-
CTBOTO CnepBa pa 6baat p camo ot Tpy MoHTaXa Ha YCTPoiicTBOTO
TpsibBa Aa ce (Na3BaT BCUUKI AieficTBaLLN NPaBNa U CTaHAAPTH. BAKkaksi | LLETH, KOUTO Ca CNIeACTBYIE Ha HenpaBineH
MOHTX, HAMa /1a 6bAaT NPU3HATU KaTo NPETEHLUM N0 rapaHLIMATa U HUE N0 HUKAKbB HAYUH He HOCUM OTTOBOPHOCT 3a
nocneACTBUATa OT TakiBa wweTy. OcBeTUTeNHYTe Tena TpAOBa Aa Ce MOHTUPAT CAMO B XUAULLHM NOMELLEHIS C HOpManHa
BN@XHOCT M TeMNepaTypa Ha OKoNHaTa cpefia 0kono fo = 25°C. JlamnuTe He TpAGBa Aa 6bAAT MOHTUPAKN BbDXY BRAXHH
PXHOCTY WU PXHOCTH € 406pa enexTp T. (xemuTe 1-5 N0Ka3BaT KaK Aia Ce (BbpXe NamnaTa B 3a-
BYCUMOCT OT B3 1. 3a MOHTaXa Ha Namnata TpA6Ba Jja ce U3MON3BAT CaMO CePTUGULMPHN (BbP3BALLY eneMenTU. 3a
VHCTanupaHe Ha 0CBETUTENIHOTO TANO TPAGBA Aa KyTus. AKo namnara ce
MHCTanupa B NOMeLLeHiA C BaHa u/unm fiyw TpA6Ba fa ce CNa3BaT HOPMUTE 1 U3UCKBAHUATA (BbP3aHH CbC CTPOUTENHUTE
eNeKTPUYECKH UHCTanauui.
Mpenn pa MOHTaXa,
TPUUeCKWA npeanasuTen.
¢/ Tlamnu CTo3u CUMBON MoraT Aa 61T MHCTANUPaHH BPXY HOPMANHO FOPUMU NOBBHPXHOCTH.

?@ JlaMnut € TO3U CYIMBONI MOTAT 1 & UHCTAAMAT CaMo BbPXY HETOPUMH MOBBPXHOCTU.

% JlaMnu CTO31 CumMBON He TPAGBA Aa e MOKPHBAT C TePMOM30NALMOHEH MaTepUan.

[C] Knac Ha 3aua Il 031auaa, Ye namnata UmMa ABOWHa 3alLiUTHa U30MAlUA 1t NPOBOAHMLMTE CbC 3eNeHa U KbATa
U30NaL{A He MOraT /1a 6b1aT CBbP3BaHI KbM OCBETUTENHOTO TANO (8uxme ue. 5).

@ Knacwa sawura l 031avasa, e namnara TpAGBa Aa Gbe CBbP3aHa CNPOBORHHLNTE CKBATA U 3eNeHa M30MaLA KbM
3a3emuTeneH NPOBOAHUK UN U3BOA (8uxme due. 1,2, 3, 4).

KaTo CBafuTe W M3KIIOYMTE eNeK-

MOAAPDBXKKA U NOYUCTBAHE
Namnure morar Aa GbAAT MOYMCTBAHM (AMO Cllef} KaTo Ca G U3K/IoueHIt U ca u3cTuHanW. OT CbUIeCTBEHa BaXHOCT e
/13 He 0Naja BAara B MeCTaTa Ha (BbP3BaHe WK Mo eneKTponp yactw. Mpenopbysa e 4a ce U3N0N38a Camo

BNaxHa kbpna. (el NOYNCTBaHe NamnaTa He TpA6Ba Aa Gb/je BKMKUBAHA NPeAN A2 € U3CbXHaNa HaMbIHO.

Brumanve!

HAKov acTi Ha namnara e HarpABAT 3HAUUTEAHO N0 BpeMe Ha paBoTa (onacHoCT oT urapake). 3abpaHsBa ce OKOCBaHETO
Ha KpYLLUKaTa 1 Ha YacTuTe B OAM30CT A0 Hes, 0KaTO TA CBETH (Hanpymep CTbkneHaTa yacr). lpeav perynupane, nouncrea-
He Wi C(MAHA Ha KpyLKaTa, TPAGBA f1a Ce U34aKa 0KATO BCHYKM YACTH U3CTUHAT AOCTATHYHO. M3TOUHNLIUTE Ha (BETUHa,
KOUTO Ca B KOMI/IEKTa C namMnaTaHe NOANEXaT Ha NoAMAHa B Cyyaii Ha
peKknamauws, Thii Kato Te ca 06aBAHM KaTo peknamH

enemeHT. 1pi C(MAHA Ha KPYLLUKUTe Ce YBepeTe, Ye HOBUTE KPYLIKY Ca OT
Cblyu BiA U pasmep. Hosute Kpyuikm Tpabea /13 @@ (bC
Cbluata Makcumanta motHoct (W) n HomuHanHo Hanpexenue (V).
YKa3zanue: Jlamnata Moxe a e #3n0n3Ba Camo Ha A0CTaTbYHO PascTo-
AHVe OT 0CBETABAHUTE NPEAIMETH, 3a 1 Ce u36erke TAXHOTO NpeKoMepHo
Harpagate. (.-

TeXHUUECKUTE AHHMN (2 NI0KA3aHV BbPXY eTHKETa Ha NPOAYKTa U BbPXY
€TVKeTUTe, ChAbPKALLY MHGOPMALLVA 33 MOLLIHOCTT,

WHOOPMALIAA OTHOCHO OMA3BAHETO HA OKONTHATA CPE[LA:
V3xabeHuTe OCBETUTENHM Tena ca BTOPUUHY CYPOBUHU — He
MOFar Aa e U3XBLPAAT B pe3epBOapHTe 3a JOMALIHI 0TNa-
/b, MOTaT /12 CbABPKAT CYOCTaHIIUM, ONacHH 32 37jpaBe-
TO W YOBELUKWA XNBOT, @ (bLLO TaKa 3a OKONHATa Cpeja.
I C(ornacio aupektusa WEEE 2012/19/EC, notpe6utenat
€ 33/Ib/KeH Ja Npefjajie OCBETUTENHOTO TANO B MYHKT 33

Nposopuuk ($asa), yepen

MpoBoaHuK ($asa), kagae

3a3emuTeneH NPOBOAHMK (Hyna)
(ch)

3a3emiuTeneH NOBOAHHK
(kwnTo/3eneno)

Knac Ha 3awura | Tano
ChC 33eMiTereH POBOAHNK
3a3eMiTeNeH NPOBOLHHK - CUMBON

Knac Ha 3awwra Il Tano
6e3 3a3emuTeneH NPOBOAHUK
Knac Ha 3awwa Il - camson

3nak F,
MoAX0AALIN 32 MHCTANALKA BHPXY
HOPMA/IHO TOPUMI MOBLPXHOCTI

BTOPUYHM CYPOBUHI 32 CHOTBETHOTO 060pYABaHE, KOETO Lije Npeanasin (Bxre

OKOfHaTa Cpefia. o

WHCTPYKLNA 3A CTAUNOHAPEH MOHTAX HA OCBETUTENTHU TENA MoaxopALuM 32 MHCTanALMA BBPXY
1. B enekTp mpexa ~230V HEropuMM NoBbLPXHOCTH

(BiKTe CneunduKauuaTa)
4pe3 TBUBAHE WM U3KMKOUBAHE Ha NpeAnasuTens.

2. Mpobwiite 0TBOPU B NOBHPXHOCTTA 3a MOHTaX W MOHTMPpaiiTe Alobenn CumBonbT He TpAGBa Aa ce NoKkpBa
W 3aKauanku. CTepMOU30naLMOHEH MaTepyan
3. OceTuTenHOTO TANO CneaBa Aa Ce 3akauu Wu Aa ce mpukpenn (Bmxre
(CBMHTOBE KbM NOBBPXHOCTTA. MuHimanHo 6e3onacHo pascroaHue
4. (BbpXeTe MHCTanauUMoHHUTe kabeny KbM KnemHia 6nok. mf | o oceerasante npenwern
5. fiTe KpyLIKa WM KpyLUKW. (BuKTe Cnewndukauvta)

g | <|B| e |7|=|5|

o

5. Installer 'ampoule ou les ampoules.
6. Mettre le réseau sous tension.

INSTRUCTION DE MONTAGE DES LUMINAIRES MOBILES (LAMPE DE

NUIT, DE BUREAU, DE SOL)

1. Installer 'ampoule ou les ampoules.

2. Connecter le céble d'alimentation de I'adaptateur & la prise électrique.

Le luminaire mobile est équipé d'un cable avec interrupteur intégré. 20 | Toute vasque de protection cassée

Les luminaires sont équipés des conducteurs non-remplacables de type Z. [ ¢®-~@ | doit étre échangée

Le remplacement individuel d'un conducteur (extérieur— flexible ou inté-

rieure) est strictement interdit. Cela entraine toujours des changements irréversibles par rapport au fonctlonnement prévuet
du

Symbole - Raccordement au réseau
cbté maison

Symbole - Raccordement au réseau
coté luminaire

6. BknioyeTe HanpexeHueTo B Mpexara.

WHCTPYKLINA 3A MOHTAX HA TPEHOCUMU OCBETUTENHU TENA
(HOLLHW NAMNK, NAMNY 3A BIOPO, OAI0BM IAMITH)

1. MoHTupaiiTe KpyLIKa UM KpyLIKi.

2. (BbpXeTe 3aXpaHBaLLIA KaOen KbM eneKTPUUECKMA KOHTAKT.
MpeHocumoTo 0 TANO € CHaB1eHo Cbe Kaben, Bbpxy [y p———
KOIATO @ MOHTUPaH U3Kniousaten. CHabaeHo e CbiLjo TaKka C HenoAnexatL @@ | abayp, ako e caynen

Ha noaMmAHa kabenu Tn Z. € amoc

CMBON 32 CBBP3BAHE KbM
Mpexara, nomelienie

CUMBOA 32 CBBP3BAHE KbM
Mpexara, nlamna

K Lighting - Tomasz Krywult
F€ucuming el R
lighting.eu, www.tk-lighting.eu
SIGURNOSNE UPUTE ZA MONTAZU | UPORABU SVJETILJKI
Vasa kupljena svjetiljka potpuno odgovara zahtjevima Europske unije, podvrgnuta je proceduri ocjene usuglasenosti i ozna-
¢ena znakom CE.
Ugradnju i prikljucak svjetiljke moZe obavljati iskljucivo osoba ovlastena za rad na elektricnoj opremi.
Tijekom ugradnje treba se pridrzavati obavezujucih propisa i standarda.
Stete nastale zbog neodgovarajuce montaZe nece biti obuhvacene jamstvom, pa za posljedice takvih Steta necemo snositi
nikakvu odgovornost.
Svjetiljke treba montirati, odnosno postavljati iskljucivo u prostorijama normalne vlaznosti i temperature okolisa okot, = 25°C.
Svjetiljke se ne smiju montirati na viaznim povrsinama i povrsinama koje dobro provode elektricitet.
Prikljucivanje svjetiljke obavlja se kao Sto je pokazano na crtezima od 1 do 5 ovisno o tipu svjetiljke.
Za montazu svjetiljke treba koristiti atestirani prikljucni terminal.
Ako se svjetiljka instalira u prostorijama s kadom i/ili tus kabinom, treba se pridrzavati propisa koji se odnose na elektricne
instalacije u gradevinarstvu.
Upozorenje! Prije pocetka montaznih radova, treba iskljuciti mreZni napon odvijanjem ili iskljucivanjem osiguraca.

¢/ Svjetiljke oznacene tim znakom mogu se pricrstiti na normalno zapaljivim povrsinama (vidi smjernice).

?@ Svjetiljke oznacene tim simbolom mogu se pricvrstiti iskljucivo na nezapaljive podloge.

2% Sujetiljke oznace tim simbolom ne smiju se prekrivati termoizolacijskim materijalom.

[ Zastitnaklasa Il oznacava da svjetiljka ima dvostruku zastitnu izolaciju, a Zuto-zelena zastitna Zica ne moze biti spojena
na svjetiljku (vidi: crtez 5)

@ Zastitna klasa | oznacava da svjetiljka mora biti prikljucena preko zastitne (Zuto-zelena) Zice ili preko prikljucka za
uzemljenje (vidi crtez. 1, 2, 3, 4).

ODRZAVANJE | CISCENJE
Sujetiljke se mogu cistiti tek nakon 3to se prethodno iskljuce i ohlade. Ne smije se dopustiti da vaga dode na mjesto priklju-
Civanja ili na elektricni kabel. Preporucamo da se za ciScenje koristi samo vlazna krpa. Nakon ciscenja, svjetiljku treba ostaviti
neukljucenu da se potpuno osusi.

Upozorenje!

Dijelovi svijetiljke tijekom rada se pregrijavaju (opasnost od opeklina). Ni u kom slucaju nije dozvoljeno dodirivati Zarulju ili
dio lampe oko Zarulje dok sjetiljka svijetli (napr. staklo ili reflektor). Prije podeSavanja, ciscenja ili promjene Zarulje, treba
saCekati da se dijelovi dovoljno ohlade. Izvori svjetla, ako su ukljuceni u opremu svjetiljke, ne podlijezu zamjeni u slucaju
reklamacije, posto se dodaju uz svjetiljku kao dekorativno promidzbeni elementi. Tijekom promjene Zarulje, treba obratiti
posebnu paznju da budu zamijenjene s odgovarajucim koje imaju istu snagu i oblik. Apsolutno mora odgovarati dopustena
snaga zarulje (W) i nazivni napon (V).

Napomena: Svjetiljka se moze koristiti samo uz zadrzavanje potrebne
udaljenosti od predmeta koje osvjetljava, a da pri tom ne uzrokujuje nji-
hovo pregrijavanje. .-

Ticanapajanja crna (faza)

Zica napajanja smeda (faza)

© ighting - Tomasz Krywult
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MAHPO®OPIEZ ALOAAEIAL IXETIKA ME THN ETKATAZTAZH KAI TH XPHEH OQTIZTIKON ZOMATON
To ayopacpévo QWTIOTIKO GUpHOPQUVETal pe ONeG Tig anartroelg T Evpwnaikic Evwong, éxet umoBAndei ot axetiki 5lu—

K Lighting - Tomasz Krywult
LIGHTI NG POLAND, 42-202 (zgsm(huwa ul. Bejemscego 6D
e-mail: office@tk-lighting.eu, www.tk-lighting.eu
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA LA INSTALACION Y USO DE ACCESORIOS DE ILUMINACION
Los accesonos de iluminacion cumplen con todos los requmtos de Ia Unlun Europea y en particular con la normativa CE.
lai

dikaoia aglohdynong e ouppdpewong kat gépel T opavon CE. Tnv eykardotaon kat t cbvdeon Tou @
Hnopei va ektelovv pdvo mpoowa mou Katéyouv T oxeTIk GBzta epyaciag eni NAEKTPKGY tvnamcm’mzwv
Katé t Sabixooia ¢ eykatdotaong mpéret va 1PoYVIaL oL 10K0OVTEG V6Ol Kat Ta TipdTUTa. ZNJIEC TIoU TIpOKDYOLY ad
MnAN €y 1 Sev Ba Bewpotvat adlwogig eyydnang, kat o€ Kapia mepimwon Sev pépoupe euBOVN yia TIC GuVE-

TELEC TOUC. TA QUTIOTIKG umuam Tipénetva eykabiotavtal f va TomoBeTodvTaL j6vo O€ XPOUG KATOIKIAC e KAVOVIKR Uypasia
Kat szuoxpau[a nzpch‘l)\)\ovm( nzp(nou te=25CTa wmrmnxd dev mpémetva zymelomwal i3 szyuévxg EMQAveleq r o€
€nQdvelec e Kok aywyTa. Ot eivec 1-5 Seiyvou Tov Tpomo olvSeanc guuoTikol avékoya e Tov T70 Tov.
la v eykata 1700 @ 0 mpémelva o évn Mhakéta o0vdeonG.
Ze mepimtwon mov ta omlonkﬂ OWyata TomoBeTodvTal € Xwpo Omou Udpxel pmaviépa fi/kat vioudiépa mpémetva tpnBoly
0L KAVOVEG TTOU ao-poV TIC OIKIAKEC NAEKTPIKES EYKATAOTATEI.

pogoy1y! Mpotoy foete ™y &y | MpEMEL va SIAKOYETE TRV MapoX1) PEURATOC, APAIPHVTAC I} amevepyo-
TIOIOVTAG TNV NAEKTPIKT| A0PaNela.
¥/ Taguuotika mov gépouv auth T orjavon kmopoly va ykabiotavial o em@AVELEC Kavovikd eDpAeKTeC.
?m Ta QWTIOTIKG TIOU QEPOUV AUTH TN OTHaVON) EMTPENETAIV svxaﬂlomwul JOVO O€ |In EDQAEKTEC EMQAVELEC.
2% Ta QUTIOTIKG 0ATA TO PEPOVY QUTI] TH) OTAVON ATTaYOPEVETaI VA e Bepop 0 UNIKO.

[T] H xhdon npootasiag Il onuaivet 6Tt To QuTIoTIKO SiaBétel pia Sumh} povwon mpootaoia, ev To kahwdio yeiwong
(kitpwo-mpdatvo) Sev pmopei va ouvdeei pe 10 QuTiaTik (BA. ik. 5).

@ H k\don mpootaoiag | onpaivet 0Tt To QuTIOTIKO Mpémel va ouvedei péow Kahwdiou yeiwang (kitpivo-mpdovo) ato
Kkah@dto 1} aTov akpodéktn e yeiwon (BA. eik. 1, 2, 3, 4).

IYNTHPHZH KAI KAQAPIZMA

To guioTiko pmopei va kaBapiletar agotou éxet evepyomomnBei kat kpuwogl. Mnv agrivete T vypacia va epgaviletat ota

onpeia 00voEoNG Kat 0Ta aywyipa pépn. ZuvioToUyie T Xprion Hovo uypol maviol. Metd Tov kaBapiopid To pwTIOTIKG mpémel

a TTAPANEVEL AMEVEPYOTOIN|EVO PEXPI VA OTEYVATEL EVIENG.

Mpoooyij!

Ta e€apTipaTa TWV QUTIOTIKOY 6wpdTwV Beppaivovtar katd T Sidpkela T Aetoupyiag (kivéuvog eykavpartog). Amayoped-

€tat va ayyiete Tov hapmtipa 1 oia pépn Bpiokovtat yopw amd Tov avappévo Aapmtripa (my. yuahi 1 avakhaotrpag). Mpw

popeite on puBion, Tov kabapiopd i v aMayq AapnTrpa MPEMEL vVa MEPIIEVETE 1EXPI T EEPTIHIATA VA KPUWOOLY APKETA.

Tehnicki podaci: Nalaze se na naljepnici proizvoda i naljepnicama s infor-
macijom o snazi svjetiljke.

INFORMACIJE 0 ZASTITI OKOLISA:
Istrosene svjetiljke spadaju u sekundarne sirovine pa se ne
smiju bacati u spremnike za kuéni otpad. Mogu sadrzavati
tvari opasne za zdravlje i zivot ljudi i biti opasne za okolis.
U skladu s direktivom WEEE 2012/19/EC korisnik je obavezan
B redati svjetiljke na mjesto za sakupljanje istrosene opreme,
$to doprnosi zastiti prirodnog okolisa.

UPUSTVO ZA MONTAZU SVJETILJKE KOJA SE MONTIRA NA PODLOGU
1. Iskljuciti mrezni napon ~230V odvijanjem ili iskljucivanja osiguraca.
2. Izbusiti otvor u podlozi i postaviti sidraili vjeSalice.

3. Objesitiili pricvrstiti svjetiljku na podlogu.

4. Spojiti Zice na prikljucni terminal.

5. Uvrnuti Zarulju ili Zarulje.

6. Ukljuditi mrezni napon.

UPUSTVO ZA MONTAZU PRENOSNIH SVJETILJKI (NOCNE, STOLNE,
PODNE)

1. Zavmuti Zaruljuili Zarulje.

2. Prikljuciti kabel na gnijezdo napajanja.

Zica neutralna plava (nula)

Zastitna 7ica (Zuto zelena)

Klasa zastite | -Svjetiljka sa zastitnom
zicom
Klasa zastite - simbol

Klasa zastite II- Svjetiljka bez
zastitne Zice.
Klasa zastite Il - simbol

F-simbol:
Pogodno za montazu na normalno
zapaljive povrsine (vidi napomenu)

Simbol:
Pogodno zamontazu na negorivim
povrsinama (vidi napomenu)

Svjetiljke oznacene tim
simbolom ne smiju se pokrivati
termoizlacijskim materijalom

> | 4|0 [Blz|5|-

Minimalna udaljenost od
osvjetljavanih objekata
(vidi napomenu)

o
=N

Prijenosna svjetiljka je opremljena prikljucnim kabelom s
prekidacem.

Svjetiljke su opremljene kabelom tipa Z koji ne podlijeze zamjeni. Samo-
stalna zamjena kabela (vanjskog—fleksibilog ili unutarnjeg) je zabranjena.
To uvijek uzrokuje nepovratne promjene funkcionalnih postavki, a zatim
moze uzrokovati nepravilnost u radu i opasnost za korisnika. U slucaju
ostecenja kahela sv1et|IJku treba pvestatl koristiti i odbaciti. Zamijeniti osteceni zastitni stakleni

Simbol:
Prikljucak na mrezu od strane kuce

Simbol:
Prikljucak mreze od strane svjetiljke

ﬁ.@®

Ha NoAMAH Ha kabena (BbHLUEH - rbBKaB Wy BbTpeLUeH). TakaBa MoAMAHA BUHAMY BOAY 10 HENONPaBUMM NPOMEHN B

par conséquent, peut provoquer une mauvaise exploitation et un risque pour les utilisateurs. En cas d
conducteur, le luminaire doit étre retiré de I'usage et détruit. Il est strictement interdit de déplacer, de bouger le luminaire ou
de déconnecter la fiche de contact de la prise électrique en manipulant le cable de connexion.

Le fabricant (fournisseur) n'est pas responsable des blessures et dommages qui pourraient résulter d’un usage
non conforme du luminaire.

© TK Lighting - Tomasz Krywult
LIGHTING POLAND, 42-202 Cgstichows, ul Bojemskiego ©D
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VARNOSTNA NAVODILA ZA NAMESTITEV IN UPORABO SVETIL
Svetilo, ki ste ga kupili, povsem ustreza zahtevam Evropske unije, na njem je bil opravljen postopek za ugotavljanje skladnosti
in nosi oznako CE.
Instalacijo in prikljucitev svetila lahko opravi samo oseba, ki je kvalificirana za delo z elektricno opremo.
Pri namestitvi naprave upostevajte vse predpise in standarde, ki urejajo to podroje.
Proizvajalceva garancija ne krije Skode, nastale zaradi nepravilne namestitve in proizvajalec ne prevzema nikakrsne odgo-
vornosti za posledice tovrstne Skode.
Svetila je treba montirati oziroma namescati samo v bivalnih prostorih z normalno vlaznostjo in temperaturo priblizno
ta=25°C
Svetil ne smete namestiti na vlazne povrsine ali povrsine, ki imajo visoko prevodnost.
Slike od 1do 5 prikazujejo, kako prikljucite razliéna svetila glede na tip svetilke.
Za namestitev svetila je treba uporabiti atestiran prikljucni blok.
Ce boste svetila namescali v prostorih s kopalno kadjo in/ali tusem, upostevajte pravilnik o zahtevah za elektri¢ne instalacije
vsstavbah.
Pozor! Preden zatnete z namescanjem svetila, izkljucite elektricno napetost v omrezju, tako da odvijete oz. izklopite
varovalko.
\§/ Svetila s tem znakom lahko namestite na normalno vnetljive povrsine.

?M Svetila s tem znakom lahko namestite izkljucno na nevnetljlve povmne

2% Svetila, oznatena s tem znakom, ne H ijskim

[C0] Zaicitni razred Il pomeni, da ima svetilo dvojno zascitno izolacijo, ozemljitvenega vodnika (zeleno-rumena zica) pa ni
mogoce pritrditi na ohisje svetila (gl. sliko 5).

@ Zasitnirazred | pomeni, damora biti svetilo z
(gl sliko 1,2, 3,4).

VZDRZEVANJE IN CISCENJE
Svetila lahko cistite samo, kadar so izklopljena in so se Ze ohladila. Pri tem je bistveno, da vlaga ne pride v stik z deli svetila,

vodnikom ( Zica) na ozemljitev

ki se prikljucijo na omrezje, ali z deli, ki prevajajo elektriko. Priporo¢amo, da uporabljate izkljucno vlazno krpo. Po Ciscenju
svetila ne prizigajte, dokler se povsem ne posusi.

Pozor! } B

Med uporabo se deli svetila mocno segrejejo (nevarnost opeklin). Dotika- L Napetosti vodnik (aza) - rm

nje zamice in delov, ki jo obdajajo (npr. stekla ali reﬂektona) je medtem, L1 Napetostni vodnik (faza) - rjav

ko je Zarnica prizgana, prep Pred jem, ciscenjem ali

z7amenjavo 7amice pocakajte, dokler se vsi deli dovolj ne ohladijo. Virov N | Wiceli nevtaln) vodnik — moder

svetlobe, ki so oprema svetila, ni mogoce reklamirati, ker opravljajo zgolj PE

Ozemljitveni vodnik — rumeno-zelen

11 T10pau T0BA MOXe [1a A0BE/e A0 HeNPaBINHa eKCNOATaLuA 1 43 Cb3/ajle ONacHoCT 3a
noTpeSiTenyTe. B cayuail Ha N0BPeAa Ha KaBena OCBETUTENHOTO TANO CTeBa A2 Gble CPAHO OT eKCII0aTaLYMA i yHILO-
KEHO. MBKHKNBHHETO NPEeHaCcAHETo U NPeMeCTBAHETO Ha OCBETUTENHOTO TANO Ype3 TerneHe Ha Kabena e HejonycTumo.
Tpou3BoauTenaT (AUCTPUGYTOPBT) He HOCU HUKaKBA T3a " weru,

B pesynTar Ha Tano.
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CUTYPHOCHO YNYTCTBO 3A MOHTAXY U YNOTPEBY CBETUJKE

Bawa Kyn/beHa CBeTWbKa MOTNyHO OAroBapa 3axTeBuMa EBponcke yHwje, MOABPTHyTa je mpoueypu M oljeHw
ycarnaLieHocT U 03HadeHa 3nakom CE.
Yrpajy 1 NPUKIbY4aK BeTH/bKe MOXe 06 y ocoba
onpemu.
Tokom yrpaatbe Tpeba ce npuzpxasati 06ase3yjyfiux nponuca u cranapaa. Lliete actane 36or Heoaroapajyhie MoTaxe
Hefie 61Ty 06yxBafieHe rapaHLWjom, Na 3a nocneAuLe TakBUX WTeTa Hefiemo Ja CHOCUMO HUKAKBY 0ArOBOPHOCT.
(BeTUbKe Tpeba MOHTMPATH, OAHOCHO NOCTABMbATH UCKIbYYMBO Y MPOCTOPUjaMa HOPManHe BAAXHOCTH U TemMnepatype
OKONMHE 0KO tq = 25°C.
CBeTwbKe ce He cMejy Ha BaXHIM Koje 7106po NpoBofie eneKTpyLUTeT.
TpuKbyumBarbe CBeTUbKe 06aBIba e Kao LUTO je N0Ka3aHo Ha uprewma 1-5 3aBUCHO 0 TUNY CBETUIBKE.
3a MOHTaXy (BETUbKe TpeGa KOPUCTUTY aTecTUPaHyt NPUKIbYYHY TepMUHaN.
AKo ce (BeTUTbKa UHCTanMpa y IPOCTOpUjaMa ¢ K/ioM /Wi TyLw KabuHoM, TpeGa ce npuApXaBaTit nponiica Koju ce ofjHoce
Ha eNekTpUYHe HCTanauwje y rpafjeBuHapcTBy.
Ynosoperbe! [pe nouetka MOHTaXHUX PafoBa, Tpe6a UCKIbYYUTI MPEKHI HAMOH OBPTaH-EM UNH UCKIbYUBarbEM
ocurypava.
\&/ CBetwrbKe 03HaueHe THM 3HAKOM MOTY Ce MIpUYBPCTUTI Ha HOPMAIHO 3aNasbyIBHM NOBPLWIMHAMA (BUIM CMEPHHLLE).

?m (BeTUbKe 03HayeHe THM 3HaKOM MOTY Ce NPUYBPCTUTH UCKIbY4BO Ha He3anarbie Noore.

3a paj Ha PUHOj

2% (BeTWIbKe 03Haue TUM 3HAKOM He CMejy e

@ 3awwTHa knaca Il 03HauaBa Aia (BETUMbKa MMa ABOCTPYKY 3ALUTUTHY U30NALIjy 1 Aa 3eNeH0- XKyTa 3aLUTUTHA XL He
MOXe 2 ce Criaja Ha CBETUTbKY (8udu: (1.5).

@ 3awTuTHa knaca | 03Hayasa Aa (BeTWbKa mopa 6un NPUKIbYYeHa Npeko 3alwTutHe ()K)’TO-}EI'IEN&) Knue unn npeko
TIPUKIbYYKa 3a y3emmbetbe (8udu upmex 1, 2, 3, 4).

O[IPXXABAIbE N YULWIREDE
BETIbKE e MOry YUCTUTM TeK HaKOH LLTO ce MPETXOAHO UCKibyde U oxnaje. He cve ce Jo3BonuTu Aa Bnara fiohe Ha
MeCTo NPUK/bYuMBatba UMK Ha enekTpuyHy kabn. Mpenopyuyjemo Aa ce 3a unwhierse KOPUCTH Camo BNaxkHa Kpna. HakoH
unwhetba, BETUMbKY Tpeba 0CTaBUTU He YKTbyueHy, Ja Ce NOTMYHO OCyLLN.

Ynosopeje!

[lenosy caujeTUrbKe TOKOM pajia ce nperpujaBajy (onacHoCT o onekoTuHa). Hi y Kom cnyyajy Huje 403B0/beH0 A0AVPUBATA
CHjanuLLy Wnk eo namne Ko cujanuLie AOK CBETUbKa cBeTM (Hanp. crakno win pegnexTop). Mpe nopeluasatba, Ynlhiersa
WM NpOMeHe Cujanuiie, Tpeba cauekary Aa ce AeNoBM A0BOMLHO 0XTIazie. V13BOpH (BETNa, aKO Cy yKIbyueH y Onpemy cBeTubKe,
He MIOZNeXy 3aMjeHn y Cnyyajy peknamaiuje, nowwTo ce f0fiajy y3 CBETUbKY Kao ACKOPATUBHO PeKnaMHit enemenTH. Tokom
npomeHe janiue, Tpeba o6patuTi nocebHy naxby Aa Gyay 3ametbeHe
ca oproapajyfium Koje uMajy ucty cHary u obnuk. AnconytHo mopa
cHara cujanuue (W) u HasueHu HanoH (V).

Knua Hanajara upHa ($asa)

dekoracijsko-reklamno vlogo. Pri menjavi Zamice bodite pozorni, da vgra-
jujete enake Zarnice z enako zgradbo. V nobenem primeru ne smejo prese-
qati najvecje dovoljene moci (W) in nazivne napetosti (V).
Navodilo: Da bi se izognili prekomernemu segrevanju osvetljenih pred-
metov, naj bo svetilo postavljeno dovolj dale¢ od njih. --f
Tehnicni podatki se nahajajo na nalepki izdelka in nalepkah s podatki
omodi.
INFORMACIJAV ZVEZI Z VARSTVOM OKOLJA:
Odpadna svetila so surovine — prep jih
je odlagati v zabojnike za gospodinjske odpadke, lahko vse-
bujejo snovi, nevarne za clovekovo zdravje in Zivljenje ter
okolje. V skladu z direktivo OEEO 2012/19/UE je uporabnik
dolzen svetila oddati na zbiraliScu odpadnih naprav, kar bo
pripomoglo k varstvu naravnega okolja.
NAVODILA ZA TRAJNO MONTAZO SVETILK NA PODLAGO
1. Izklopite napetost v elektricnem omrezju ~230V tako, da odvijte
ali izklopite varovalko.
2.V podlago izvrtajte luknje in vanje namestite zidne vlozke ali kavelj. Q-
3. Svetilko obesite oz. privijte na podlago.
4. Prikljucite instalacijske kable na prikljucno letvico. [——

5. Privijte Zarnico oz. Zarnice. @
) T . ~ hidna stran

Zaiitni razred I: Svetilo z
ozemljitvenim vodnikom
Inak ozemljitvenega vodnika

Zaitni razred II: Svetilo brez
E ozemljitvenega vodnika
Inak zascitnega razreda Il

i

Primerno za vgradnjo na
0 vnetljive povrsine (gl.
navodila)

Inak:
Svetilko lahko namestite na

% nevnetljiva povrsine (gl. navodila)
2%

Inak: Svetila, oznatena s

tem znakom, ne prekrivajte s
termoizolacijskim materialom
(gl. navodilo)

Najmanj$a dovoljena varnostna
razdalja do osvetljenega predmeta
(gl. navodila)

6. Vklopite napetost v elektricnem omrezju.

NAVODILA ZA MONTAZO PRENOSNIH SVETILK (NOCNIH, NAMIZNIH
IN TALNIH SVETILK)

1. Privijte Zarnico oz. Zamice. £ | Zamenjajte poceno stekleno zasitno
2. Prikljucite napajalni kabel v vticnico. &-@ | skledicoza svetilke

Prenosna svetilka ima priklju¢ni kabel z vgrajenim stikalom.
Vsaka svetilka ima ljiv kabel tipa Z. Samostoj kabla (zunanjega — upogljivega ali notranjega) je pre-
povedana. Vedno povzroci nepopravljive spremembe v funkcionalnih predpostavkah, s tem pa lahko povzroi nepravilno
delovanje in ogrozi varnost uporabnikov. V primeru poskodbe kabla svetilko takoj prenehajte uporabljati in jo unicite.
Svetilke ne smete prenasati in premikati ter vleci vtikaca iz vticnice, drzec za napajalni kabel.

Inak: prikljucitve na omrezje
~ stran svetila

P g za in 3kodo, ki lahko nastanejo zaradi nepravilne uporabe
svetilke.

uua Hanajarba cmehalpasa)
Hanomeua (BeTWbka (e MoXe KOPUCTUTH (aMo Y3

Nije p je, iskljucivanje iz elektricne uticni- [ &-@ | poklopac
cevukuciza pnkIJu(nl kabel.

Proizvodac (dobavljac) ne snosi nikakvu odgovornost za ozljede i Stete koje mogu nastati kao posljedica ne-
pravilnog koristenja svjetiljke.

® ghting - Tomasz Krywult
LIGHTING o o it
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR DE INSTALLATIE EN HET GEBRUIK VAN DE VERLICHTINGSARMATUUR
De verlichtingsarmatuur voldoet aan alle eisen van de Europese Unie en is beoordeeld volgens de procedure van de conformi-
teit en voorzien van het EG-conformiteitsmerkteken. De armatuur mag enkel worden geinstalleerd en aangesloten
door een persoon bevoegd om aan elektrische uitrustinge te werken. Tijdens de installatie van het toestel dient u
rekening te houden met alle wetten en regels die van toepassing zijn. Elke schade die het gevolg is van een foutieve instal-
latie zal niet aanvaard worden voor de garantie en wij zijn niet verantwoordelijk voor de gevolgen van dergelijke schade.
Lampen dienen gemonteerd te worden, of alleen plaatsen in bewoonbare ruimtes met een normale vochtigheid en een om-
gevingstemperatuur rond de o = 25°C. De lampen mogen niet geinstalleerd worden op vochtige oppervlakken of opperviak-
ken met een goed geleidingsvermogen. Tekeningen 1-5 tonen hoe de lamp, naar gelang het type, moet worden aangesloten.
Voor de installatie van de lamp dient u een goedgekeurd verbindingsdoos te gebruiken. Als de lamp geinstalleerd wordt op
plaatsen met een bad en/of douche, moeten de hriften elektrische toegepast worden.
Opgelet! Alvorens de installatie te starten, dient u de stroomtoevoer uit te zetten door de zekering los te maken of uit
te schakelen.

¢/ Armaturen voorzien van dit symbool mogen geinstalleerd worden op normaal ontvlambare oppervlakken.
'Q‘m Armaturen met dit symbool mogen alleen op niet-ontbrandbare oppervlakken geplaatst worden.
2% Verlichtingsarmatuur voorzien van dit symbool kan niet met thermo isolatiemateriaal bedekt worden.

]} Beschevmmgsklasse Il betekent dat de lamp uitgerust is met een dubbele isolatiebescherming. De groene en gele be-
mogen niet worden op de verlichti (zie: fig. 5).

@ Beschermingsklasse | betekent dat de lamp met het gele en groene beschermingssnoer moet verbonden worden met
het snoer of de aarding (zie: fig. 1,2,3,4).

ONDERHOUD EN SCHOONMAAK

De lampen mogen uitsluitend schoongemaakt worden als ze uitgeschakeld werden en afgekoeld zijn. Het is zeer belangrijk

dat er geen vocht binnendringt in de plaatsen waar de lamp werd of in de elektricitei

Ot purevég myég, eav nzplhuuBuvovml otov e§omhiopd o g 0 6zv {otavat o€ ) Xpriong aiwoe-
Wy zwunon(, S10TI TPOTYEPOVTAL W POV ;i oKl Ny Kum mv aMayi Aaprtrpwv mpémetva eNéyyete
£4v o1 kawvouplot AapmTipeg eivat katdNAnhot kat edv éxouv TV idla oy "p{"il va GUHQWVODV: 1) péyt-
ot empendpievn 1oxu Aapmtrpa (W) katn ovopaoTiki taon Tou (V). i
08nyia: Ta QuTIOTIKG {HMoPOY val YPNOYHOTOI0UVTAL HOVO GTaY QVTIKEi- L | Madpo kahiduo pedyatoc (pdon)
Jieva oy q)umlovml [Spmkovml 0€ napKi] anooTaon MPOKEPEVOL va L1 | Kagé kahdsio pedpatog (pdon)
Tou¢ Bépavon. G--f

Ta TegVIKa oTotxEia BpioKovTal aTNV ETIKETA TOU MPOIOVTOC Kat OTIC €T1- N | Mnkexaradio (ovdérepo)
KETEC TIOU TTAPEXOUV TIG TAPOYOPIEC OXETIKA J1E TV 1oXD. PE | Kahasio yeiwong (xitpwo-npdwo)
MAHPOOOPIEX IXETIKA ME THN MPOZTAZIA HEPIBAI\I\ONTOZ Y y A

: \don mpootaoiac | OwTIOTIKO pe

Ta QuOTIKG Kkahwdio yeiwong (PE)

Uik - anayopevetat n TomoBemnor Toug o€ kAdoug e otkia-

Kd amoppiypata, S10TI KMOPOUV Va IEPIEKOUV OUOIEC EMIKIV-

Suve yta v avBpwmvn uyeia kat {wr kabwe kat to nzplﬁd}\-

L___ It Zuugowvu ue mv uﬁnvla (WEEE) 2012/19/EK 0 yprioTng

eival é £va QTIOTIKG O€ On-

psm auloyri¢ BAA
TPOMO 0TIV TIPOOTAGiA PUOIKOD nzp\Bu)\)\ovm(

Kah@Sto yeiwong - odpBodo

Khdon npootaciac Il DwioTikd ywpic
kahddio yeiwong (PE).
Khéon npootaciac Il - aopBoro

F—ovpBoho: KaraXhnho yia

elvat kavovikd eopexte (BA. odnyia)

que las i yla I sean por personal cualificado.
La instalacion deberd ser ejecutada inicamente por personal autorizado a ejecutar las obras eléctricas.
Alinstalar el dispositivo deberd respetar todas las leyes y normas aplicables.
La garantia no reconocera ninguna reclamacion que sea el resultado de dafios debidos a una instalacion incorrecta, no asu-
miendo ninguna responsabilidad por nuestra parte por las consecuencias de dichos dafios.
Montar los apliques o colocarlos en espacios destinados que se caracterizan por una humedad normal y temperatura aproxi-
mada tq=25°C.
No se deberan colocar sobre superficies himedas o superficies que tengan una buena conductividad.
Los dibujos 1-5 muestran la forma de conectar la limpara dependiendo de su tipo. Para la instalacién de las [amparas debera
utilizar un bloque de conexiones homologado.
jAdvertencia! Antes de comenzar la instalacion debera cortar la alimentacion eléctrica desconectando los automaticos.
¢/ Las lamparas con este simbolo se pueden instalar sobre superficies con un indice de combustion normal.
?W Las lamparas con este simbolo se pueden instalar solamente sobre superficies no inflamables.
2% Laslamparas marcadas con este simbolo no pueden cubrirse con material termoaislante.

[3) Laproteccién de dlase Il significa que la Idmpara tiene un aislamiento protector doble. El cable de masa verde y amarillo
no se puede conectar al accesorio de iluminacion (vea la figura 5).

@ La proteccion de clase | significa que la lampara debe conectarse con el cable de masa amarillo y verde a tierra (vea las
figuras 1,2, 3y 4).

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Las [amparas se pueden limpiar solamente después de que se hayan apagado y cuando hayan enfriado. Resulta fundamental

que la humedad no entre en los lugares, dénde se han conectado las |dmparas o en las partes que conducen la electricidad.

Recomendamos usar solo un paio himedo. Después de la limpieza, no se debera volver a conectar la lampara hasta que

esté completamente seca.

Advertencia!

Algunas partes de la lampara se calientan considerablemente mientras se
usan (riesgo de quemaduras). Esté prohibido tocar la bombilla y las partes
que la rodean, mientras la lampara esta encendida (por ejemplo, vidrio o
luz). Antes de ajustar, limpiar o sustituir una bombilla, deberd esperar has-
ta que las partes calientes se hayan enfriado sufici Las fuentes
de luz montadas como accesorios, no estan sujetas a reclamacion, puesto
que son un mero elemento decorativo. Al cambiar las bombillas, deberd

(able con corriente (fase) negro

(able con corriente (fase) marrén

(Cable neutro (azul)

Cable de masa (amarillo/verde)

comprobar si son las mismas y si tienen la misma estructura. Es preciso Proteccdn de dlase |
que se ajusten absolutamente a la potencia (W) maxima admitida de la Lémpara con cable de masa
bombilla y su tensién nominal (V). Proteccion de dlase Il
Gma La [dmpara debe guardar una dlslancla suficiente con los objetos Lampara sin cable de masa.

para evitar cal d do. G-}
En la etiqueta del producto se facilitan datos técnicos, asi como en las
etiquetas de informacion de la corriente.

INFORMACION SOBRE LA PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE:
Los apliques usados son materiales destinados a ser recicla-
dos, no se pueden tirar a la basura organica porque pueden
contener las substancias peligrosas para la salud y la vida
humana y para el medio ambiente. De acuerdo con el regla-
I mento CEEE 2012/09/UE, el usuario estd obligado a devolver
los ¢ usados al punto de reciclaje lo que contribuird ala protec-

Simbolo de proteccion de dlase Il

Senal F. Adecuado para la instalacién
sobre superficies sequras con una
inflamabilidad normal (consulte la
especificacion)

Simbolo

Lalémpara se puede instalar sobre
superficies no inflamables (consulte
las instrucciones)

Simbolo: No cubrir con material

OAHTIEZ THNAPMOAOTHIHI OQTIZTIKON NOY XTEPEQNONTAI

MONIMA ZTH BAZH

1. Anevepyomoote T Tdon Siktvou ~230V, apaip@vTag rj anevepyo-
TolvTag Ty KataAnAn aopdleia.

2. Tpumiote T Bdon kat €l0dyete Ta BUopata i KPeRdoTPEC.

3. Kpepdore 1y Bidcote 10 QuTIoTIKG 0T Bdon).

4. Tuvéote Ta kahwdia eykatdotaong ot mhakéta olvdeon.

5. Bidwote hapmipa iy Aapmpeg.

6. Evepyomorrjote v tdon.

ZopBoho: Kardnho yia tomoBétnon
TIAVW O EMQAVELEC TIOU Eival pny
elpexteg (BM. odnyia)

g auTov Tov W TomoBéTnan mave o enipaveleq Moy
ozl
25

ZopBoho: Amayopeteral 1) kalun pe
Beppopovwikd ukiko (BNéme odnyia)

ENdyotn andotaon ano ta
pun{opeva aviikeipeva (BA. odnyia)

OAHFIES ETKATAZTAZHE OQPHTON OQTIZTIKAN SAMATON @ HiyBolo: ivseon e o hetoud
(AAMNEE NYXTAE, [PAOEIOY, AATIEAOY) 1o ano T Theved ommo’

1. Bidwote Aapmtrpa i Aapmipeg. ZojBodo: ZovBeon e 1o nhextpiko
2. Tuvbéate T0 KaA@BI0 pevpaTo o pia mpila. @ diktuo ané v mhevpd Tou

To popNT6 PWTIOTIKG €ivat e§onhiopiévo e kaAdSlo GUVEEING Pe Evowpa- urioTikol

Topevo diaomm. ) ) ) AVTKaTaoTote paylopévo yuihvo
Ta guioTika owpata eivat e§omiopéva pe kahwdta mov Sev FRe)

vovat (o0vdeon Z). Anayopevetat va aMalete povol aag to kahasio (e§w-
TEPIKO - ENAOTIKO 1} 0wTEPIKO). AuT) 1 Stadikacia mdvta mpokahei apetdtpente alhayéc oTa AeroupyIkd YapaKTnIOTIKA
Kal 6 OUVEMEL pmopei va mpokahéoel Ty in 0woTH Xprion TG ouoKeuR¢ kat kivouvo yia Toug xproTeg. Ze nepimtwon BAapng
ToU Kahwdiou MPEMEL va 0TAyATIOETE Va XPNOIHOTIOLEITE TO PWTIOTIKG KAl VO TO KATAOTPEVETE.

AnayopeveTal 1) yeTagopa, 1 pETatomon Kat 1 amoolvdean Tou gI¢ amd T mpila pe To TpaPnypa Tou kahwdiou cuvSeanc.
0 KataoKevaoTig (npounezumc) Sev pépar Kﬂlllﬂ £u0vn yia BAdpe¢ kat {npiég, mou pmopouv va mpokvouv
Aéyw g akatdl XProng Tov ¢
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LWAMLUBIPAKTbI KAYITCI3 OPHATY HE MARLANAHY XXOHIHAEN HYCKAYNIAP

Ci3 Eypona OparblHbIH TananTapbita TONbIKTal CalKeC keneTiH, CalkecTikTi Garanay npoueaypacbiHaH eTkeH xaxe CE
GenriciMeH TaHbanakFaH xapbik 6epy KypanblH CaTbin anabiHbi3. LlaMwbIpaKTbl OpHATYAbI HAHE KYPaCTbIPYAbI INEKTP
KYPanaapMeH KyMbiC icTeyre MaMaHAaHFaH Ty/IFa FaHa OpbIHAai anaabl. Kypanabl XanraraH Kene KOAaHbICTafb!
6Gapnblk 3aHaap MeH CTaHAapTTap/bl Kajaranay kepek. [lypbic OpHaTnay cebenTepiken kenTipinreH akpiMaap keninaik
6GoiblHwa HapasbinbikTap binaipyre Heri3 GonMaiiabl, XaHe OHAIPywWi OCbIHAAM 3aKbIMAAPAbIH CanaapbiHa XayanTsl
6onmaizb. LlaMubipakTapasl KYpaCTbIpybl HEMece OpHaTyAbl TYPFbIH XKaitnapaa KanbinThl binFafibIKTa XaHe WaM. to=
25°C KopluaraH opTa TeMnepaTypachiHAa Xyprisy kepek. LLlamwbipakTapab! binFanbl betTe Hemece eTKI3rilTiri Xorapbl
6erre opHaryra 6onmaiil. LamiwbipakTel TypiHe BainanbicTbl xanfay aaici 1-5 cypertepae kepcetinre. UiamwbipakTsl
KYPaCTbipy YWiH cepTudmKaTTanFaH knemManblk Herisai kongaHy kepek. Erep WwaMwbipakTap BaHHachl XaHe/ Hemece
nywsl 6ap Genmenepae opHaTbinca, KYpbINbICTbIK 3NeKTPAiK XabAblkTapra KaTbiCTbl HYCKayNbiKTapaa KepceTineTiH
YiiFapbIMAap/bl CaKTay Kepek.

Hasap aynapbiHbiz! KypacTbipy XyMbicTapbiHa Kipicnec GypbiH eniHi NakeTTik axbipaTKbiluTapabl COHAIPY apKblnbl
TOKTaH aKblparty kepek.

W OcbiHaait ¢ 6Benrinexrex Tapabl ZeHreiti KanbinTbl 6onaTbiH Heri3iepze opHaryra
6Gonapl.

%M OcblHpait ¢ 6Benrinenrex (Tapabl Tek iiTbiH 6eTTepae opHatyra Gonap.

A OcbiHgait ¢ 6enrinexren Tapibl Tep Kanrayra 6

[C3] Exiswi KoprabiC caHaTl KOCapaHFaH KOPFaHbIC OKwaynamackl 6ap WwaMwbipaKTl Genrineiiai, an KopraitTbii capbi-
KACbIN CbIM WaMLILIPAKKa XanFaxbaybl kepek (5- cyperTi kapa).

@ bipiHLi KOpraHbic CaHaThl WIAMLbIPAKTbI KOPFaiiThiH Capbi-XaCbin CbIM apKbilbl KEPMEHAIINTEH ChiMFa XaHe
KbICKbILLIKA XanFay kepekTirin 6ingipeni (1,2,3,4 cyperrepai kapa).

KOPFAY XIHE KYTY

LLlamwbipakTbl TeK TOK Ke3iHeH anfibiH ana C KeWiH Ta3apTy Kepek. InekTpAik cbiMaap

We raden u aan alleen maar een vochtige doek te gebruiken. Nadat de lamp werd schoongemaakt, moet deze volledig droog
zijn vooraleer ze opnieuw wordt aangesloten.

Opgelet!

Bepaalde onderdelen van de lamp worden tijdens het gebruik aanzienlijk warm (risico op brandwonden). Het is verboden
het peertje en de omringende onderdelen van het peertje aan te raken terwijl het peertje brandt (bijv. glas of licht). Alvorens
het peertje aan te passen, schoon te maken of te vervangen, dient u te wachten tot de onderdelen voldoende afgekoeld zijn.
De lichtbronnen inbegrepen in de armatuur worden bij garantiereparaties niet vervangen omdat ze enkel als versier- en re-
clame-element worden toegevoegd. Als u de peertjes vervangt, moet u nazien of de peertjes identiek zijn en dezelfde struc-
tuur hebben. Ze moeten absoluut met het maximum laten wattage (W) en opgegeven voltage (V).
Tip: De lamp mag uitsluitend gebruikt worden als ze zich op voldoende
afstand van de te belichten voorwerpen bevindt om te vermijden dat ze
te veel verhn raken. (-

Iwarte stroomsnoer (faze)

Bruine stroomsnoer (faze)

noTpeGHe yarbeHoCT! o7} NPeAiMeTa Koje 0CBET/baBA, a A NPH ToM He
Y3poKyjyje tuxoBo nperpesatbe. (.-
Hanaze ceHa [
Ca UHPOPMALIU]OM O CHA3M CBETUTbKe.
WHOOPMALIWJE 0 3ALUTUTH OKONUHE:
VcTpoluene cBeTibKe cnajajy y cekyHaapHe CUPOBUHE na
ce He cmejy 6auiaTi y KouTejHepe 3a kyfiu otnag. CBeTunjke
MOry CaapxaBaTil MaTepuje OnacHe 3a 3paB/be U XUBOT
JbyM 1 GUTY OnacHe 3a OKONMHY. Y CKNajy ca AUPeKTUBOM
M \\EEE 2012/19/EC KopucHyK je 00aBe3aH npeaaTy aeTibke
Ha MeCTO 3a CaKyn/batbe UCTPOLLEHE onpeme, WTO AONPUHOCK 3aWTUTH

Kiua eyTpana nnasa (Hyna)

Zastitna zica (Zuto zelena)

Knaca sawrure :
(BeTWbKA Ca 3ALUTUTHOM XULOM
Knaca saurmure -3Hak

Knaca sawmwre Il:
CetwbKa 6e3 sawTuTHe Xuue
Knaca sawure -3ak

F - 3HaK: MoroAHo 3a MOHTaxy Ha
HOPMA/IHO 3anarbyee NOBPIMHE

zijn beschikbaar op het label van het product en
de labels met informatie over het vermogen.

Nulsnoer (blauw)

epnepre xaHe TOK OTKi3eTiH GenuekTepre biFanbiH TyCyiHe xon GepMey kepek. Tek Tasa kaHe AbIMKbIT
wy6epekTi nainanaybl yCbiHaMbi3. Ta3apTyaaH KeifiH WaMuibipakTbl Kocnac BypbiH, OHbIH ToNbIK Ke6yiH KYTy Kepek.
Eckepry!

Maitnanaxy 6apbicbiHAa WaMWbIPaKTbIK GenuekTepi aiTapbikTail Kbibin keTeai (Kydin kany kayni). Ew6ip xarnaina
aHbiM TYPFaH WaMILbIPAKKa HEMece OHbl KOpLLAN TypFaH BentuekTepre (Mbicabl, LiblHbiFa HEMeCe WaFblbICTbIPFbILLIKA)
KON Turisyre 6onMaiabl.

LliaMuwbipaKTel  PeTTey, Ta3apry HeMece aybiCTbipy aniblHAa WAMWbIPaKTbiH Gapnbik  Genwekrepi XeTkinikri
CanKbIHAaFaHILA KYTY Kepex. LLIaMLbIpaKTbIH KETKi3iniM Kenemike KipeTiH xapuik Ke3aepi Hapasbinbik Ginaipre xaenaiina
aybicT eI, ce6e6i onap xap 3HAIK INEMEHT peTikae Koca Tipkenexi. LIaMiwbipaKThi aybiCTbiprak ke3fie
KYPbibIMbI ﬁipnew GonatbiH WaMAAPALIH KONAAHbINYbIHA AipbIKILA
Hazap aynapy kepek. MiwaerTi ypae Cajikec Kenyi Kepek: MaKcuMangel
PYKCaT eTineTik wa (BT) aHe OHbIH KeCiMai Kepueyl (B).

Tok eTki3eTiH cbiM ((pa3a) kapa

ToK 6TkizeTiH Coim ($333) KOHbI

Eckepry. LaManan Tbic Kbi3yabiH anblH any Vi, TaH

XapbIKTaHAIPbITATbIH 3aTTapFa AeViHri GenrineHreH KawbiKTbl CaKTay Hennik (Geiirapan) coiM (koK)
kepek. (.|

Te ManimerTep Gyii 3aTTaHaCbIHAA XaHe KyaT ke3i Kopranic coiMbl (capbi-acbin)

INFORMATIE BETREFFENDE MILEUBESCHERMING:
Gebruikte lampen zijn recyclebare g| — hetiis niet
om deze te dep in hui zij
kunnen stoffen bevatten die gevaarlijk zijn voor de gezond-
heid en het leven van mensen, zowel als voor het milieu.
B Conform richtlijn richtliin 2012/19/EU zijn gebruikers ver-
plicht de lampen in te leveren bij een verzamelpunt voor gebruikte appara-
tuur, hetgeen bij zal dragen aan de bescherming van het milieu.
MONTAGEHANDLEIDING VOOR DE VAST AAN DE OPPERVLAKKE
BE- VESTIGDE ARMATUUR

Aardingssnoer (geel/groen)

larmatuur
met aarding

Beschermingsklasse Il armatuur
zonder aarding Beschermingsklasse
II-symbool

F-symbool Geschikt voor installatie
op normaal ontviambare oppervlak-
ken (verwijzing naar specificatie)

MIPUPOAHE CpepuHe. (onaw enomey) 1.De ing ~230V door losdraaien of uitschakelen van de zeke-

YINYCTBO 3A MOHTAXY CBETU/BKE KOJA CE MOHTUPA HA NOAOTY 3ar: ting uitschakelen. Swn(:mu\ arm_a:nurr;n q;wbmlleevd

1. VickrbyumnTn MpexHi HanoH ~ 230 V ofiBpTatbem Ui UCKIbyuBarbem Morogto saMoHTaxy Ha 2. In de oppervlakke openingen boren en pinnen of hangeraanhrengen :’:;efﬁ:fkgf(;iZ';mﬂmgf
ocurypava. ::f‘;':e':;fm ospuiaM3 (BUAk 3.De verll(hllngsarma(uur aan de oppervlakte ophangen of

2. U36ywmTin 0TBOP Y MOANO03 M NOCTABUTY CUAPA NN 4. Deil idi aan de knelk ling aansluiten. Symbool kan niet met thermo

3. 06ecyTin WM NPUYBPCTUTI CBETWILKY Ha NOANOTY. CejeTnbKe 03HaveHe T 5. Het peertje of de peertjes vastdraaien. isolatiemateriaal bedekt worden (zie

4. CnojuTyt XMLl Ha NPUKIbYYH TePMUHAN. 3HAKOM He CMejy ce noKpuBaTh 6. De netspanning inschakelen. verwijzing)

5. YBpHyTU ChjanuLly W Chjanmie. TepMOU3NALMOHUM MaTepiUjanom

6. YKIbYUUTI MPEXHI HaNOH. Mukumano oAcTojatoe of
YNYCTBO 3A MOHTAXY NPEHOCHMX CBJETWIbKM Qi :ﬁ;;’::;‘"””ﬁ’“‘“ (e

(HORHE, CTONTHE, NOJHE)

S | 4| 0| @825

MONTAGEHANDLEIDING VOOR DE MOBIELE VERLICHTINGSARMA-
TUUR (NACHT-, BUREAU-, VLOERLAMPEN)
1. Het peertje of de peertjes vastdraaien.

2. De voedingskabel aan het voedingscontact aansluiten.

Minimum veiligheidsafstand tot het
te belichten voorwerp die dient te
worden nageleefd (verwijzing naar
specificatie)

o
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1. 3aBpHYTY CUjanuLy unu cujanuuie. 3aKa pUKsbyyaK Ha Mpexy o

2. TpuKTby4uTI KabN Ha THE3A0 Hanajatba. @ crpae kyhe
MpeocHa cBeTUMbKa je PUKIbY Kkabnom ca 3k [IDHBy 4K Ha MDY
npekuayem. @ PAKTLY Pexy o

CTpaHe (BeTurbKe

(BeTWbKe Cy onpemibeHe Kabnom Tvna Z Koju He Moaniexe 3ameHu.
(amocTanHa 3ameHa Ka6noBa (CNOTHOT-ENACTUUHOT WM YHYTpalLlkber) SameHinT owreRieHH 3aUITATHH
je 3a6parbena. To yBek y3pokyje HenogpatHe NpoMeHe GYHKUMOHANHMX | ()+@ | craknesw noknonay
NOCTABKM, @ 3aTUM MOXe y3pOKOBaTH HeNpaBUNHOCT y pady U onacHocT
32 KopucHUKa. Y Cnyuajy otwTefietba kabna cBeTUKY TpeGa npectaTi KopUCTUTY U 0A6aLMTH.

Huje #03B0MbeHO NpeHoLLetbe, NPemellTatbe, Baljerbe yTiKaYa U3 eneKTpUUHe yTUUHULLE BYKyTin 3a UKy uHM Kabn.
Mpoussohay (nobasmay) e (nocu HUKaKBY OJrOBOPHOCT 3a MoOBpefie U LWTeTe Koje MOy HacTaTh Kao
nocneauua

De mobiele verlichtingsarmatuur is voorzien van een aansluitingskabel Symbool verbinding

met een opgebouwde schakelaar. @ elek;‘vigiteitsnetwerk van de kant
De armatuur is voorzien van niet-vervangbare leidingen type Z. Het is ver- fan s

boden om de leiding (extern - flexibel of intern) zelfstandi
Ingevolge daarvan komt het altijd tot onherstelbare wijzig
functionaliteiten wat tot onjuist gebruik kan leiden en wat gevaar voor ge-
bruikers kan veroorzaken. Ingeval van beschadiging van de leiding dient
men de armatuur niet meet te gebruiken en te vernielen.

Het s niet toegestaan om de armatuur te verplaatsen, te verschuiven of de
stekker uit de contactdoos uit te schakelen door de aansluitingleiding te trekken.

De fabrikant (leverancier) is niet aansprakelijk voor letsels en schade die ingevolge van onjuist gebruik van
de armatuur kunnen ontstaan.

Symbool verbinding
elektriciteitsnetwerk van de kant van
armatuur/fitting

Gebarsten glazen beschermkamp
vervangen

Typanbl aknapar bap 3aTTaH6aga kepceTinreH.
KOPIWAFAH OPTAHbI KOPFAY TYPAJIbI AKMAPAT.
MaiinanakblnFaH kapbikTaHabipy eKiHWinik
WuKi3aT Gonbin  Tabbinadbl, ONapabl - Wapyauwbibik
KanzblKTapbiHa apHanFaH KoHTeliHepre Tacrayra GoaManab,
ceGebi onapAblH KYPaMblHAA afaMHbIH AEHCaYbiFbl MeH
I oMipi YWiH KaYinTi, XaHe KOplaraH OpTa YuWiH 3uSHbl
3arTap Gonybl MymkiH. WEEE 2012/19/UE pupekTuBachiHa

Koprasbic canare | Kopraubic coiMsi
6ap waMwbipak
KOpFaHBIC CbiMbi - CUMBON

Kupraw( (anam 11 KopFaHbiC CbiMbl
6ap war
Kupranb\c canam 11 -cumson

 cumBonbl KaHFblWTbIK AeHredi
KanbinTbl 6onaTei Gettepre Gekity
YWiH Xapamabl (eCKePTYA KapaHbi3)

SEE | 4 | o | ®R|z|5r

cién del medio ambiente.
MANUAL DE INSTALACION DE ACCESORIOS DE ILUMINACION FIJADOS

termoaislante (ver indicacion)

Distancia minima de sequridad

AL SUELO (] '“E al objeto iluminado que se debe

1. Apagara tensién ~230V por medio de apago de fusible. mantener (consulte la especificacion)
2. Taladr_aroriﬁcios enel suelo y colo_car \_os ggpchos 0 and_as, Sitmbolo de conexin de red por parte
3. Atornillar o colgar el accesorio de iluminacidn a superficie portante. delacasa

4. Conectar los cables de instalacion al borne.

5. Ajustar la bombilla 0 bombillas. @ Simbolo de conexi6n de red por parte
6. Encenderla tension. delalampara

MANUAL DE INSTALACION DE ACCESORIOS DE ILUMINACION MOVI- Es necesario sustituir a parte de
LES (LAMPARAS DE NOCHE, MESA, SUELO) &-+@ | vidrio danificada

1. Ajustar la bombilla 0 bombillas.

2. Conectar los cables de tension al enchufe.
Las lamparas maviles estan equipadas con el cable de conexidn dotado con interruptor. El accesorio esté equipada con un
cable no sustituible de tipo Z. Esta prohibido cambiar individualmente el cable (flexible, exterior o interior). Cualquier modi-
ficacion puede causar cambios irreparables en la funcionalidad del mismo, resultando en condiciones de uso irregular y riesgo
para usuario. Si el cable estd defectuoso, desconectar el accesorio, dejar de usarlo y desechar. Queda prohibido desplazar el
accesorio tirando del cable eléctrico.

El fabricante queda exento de responsabilidad alguna por dafios y defectos que se produzcan debido a una
explotacién inadecuada del accesorio.
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CaVKeC TyTblHYWbI XAPLIKTAHbIPY KYPaNAapbiH XababIKTap/bl KuHay
GekeTTepiHe Tancblpyra MiHAETTI, Byn KOpWaraH OpTafa XarbIMibl

. - Cumon XanBaiitoi GeTrepre
acepiH Turizeni.

GexiTy ywik Xapamabl (eckepryai

BETTE BEKITUIETIH [WAMIbIPAKTbI K¥PACTBIPY )K@HIHIETI Kapanbi3)
HYCKAY/IbIK
1. TonTblK  axbpaTKbIWTl COHAIPY apkbinbl ~230V xeniciH ToKTaH CumBon Tepmookwaynama

x B || D @325"

MaTepuansiMeH KanTayra 6onMarinsl

AKIPATLIHI3. i
" . PR (ECKePTYAI KapaHbi3,
2. bette Tecikrep Gyprbinan, inrek Hemece yCTarbilLTbl GeKiTiHi3. {eckepryal Kapans)
3. LWaMuwbipakTbl GeTke acbin KOvblHbI3 HeMece Gypan OpHaTbIHbI3. Qf Z‘:ﬁ:m;ﬂbLZT:E:;?;‘;@;%’;I

4. ColMpapabl KneMManblK, Herisre Xasraxpi3.

5. Wampapl/wampapabl bypan KovbiHbI3.

6. Xeni kepHeyiH KOCbIHbI3.

KO3FA/IMAJIbI  WWAMLUBIPAKTAPAbI  (TYHIIIK, YCTEN  YCTI
WAMLUBIPAKTAP, ~ COHCOV/IENEP)  KYPACTBIPY  )KOHIHAETI
HYCKAY/IbIK

1. Wampbl/wamaapasl Gypan opHaTbiHpi3.

2. KopeKTeHy CbIMbIH PO3eTKaFa KOChIHBI3. F——————
K Ta ipikTipi IMEKTPAIK | ()+@) | nnagousik aybicTeIpbiKe3

KapaHbi3)

CumBon Yii aKTaH xenire Kochiny

Cavison Wavuwbipak Xerbivan
erie Kocoiny
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KOPEKTEHY CbiMbI Gap.
L (Tap Z TMNT aybICTI ATbIH C pMeH ab/bikTanFaH. CbIMAb (CbIPTKbI - MiATily HeMece iluki) e3airiHeH
aybICTbIPYFA ThlitbIM CanbiHagbl. byn p i iH KannbiHa ipinMeifTiH e3repicTepiH Tyablpazbl,
K3He HaTUKeCiHAe AypbiC naiifananbayra XaHe naiaanaywsl ywin Kayintiy naiga Gonybika cebeniwi 6onybl MyMKiH.
CoiM XaFaanaa, na TOKTaThIM, CbIMZAbI O0I0 Kepek. LLlaMwbipakThl TacbiManaay,
KbUDKbITY Ke3iH/ie HeMeCe alaHbl PO3eTKaaH COHAipreH Ke3/e CbIMAbl TapTyFa ThifbIM CanbiHabl.

Oupipywi (Tbl AYpbIC Nai, HATWKECiHAE TYbIHAAYbI MYMKIH AeHeNiK 3aKbiMpaHy
HeMece 3usH YliH iniki
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